OTKpPbITLIN YeMMMOHAT 1 NEePBEHCTBO rOPOACKOro okpyra TonbATTU NO CNOPTUBHOMY TYpPU3MY
(auctaHumm - newexogHble)

29 mass 2016 200a 2. Tonbsammu, n. XKue. mope

YCNOBUA «AUCTAHLUMU — NELLEXOOHOW» (kopoTkon) 1 KITACCA.

Knacc gucranuum - 1 Ha6op BbicoTbl — 27 M
KonnyecrtBo 3Tanos - 4 OnuHa guctadumm — 410 m
O6uiee KOHTpPONbHoOe Bpems - 30 MUHYT

I'IepetleHb dTanosB, napamMeTpbl, oGopyp,OBane n ycnoBus npoxoxpaeHus

Moa nyHKTamMK, ykasaHHbIMU B YCIOBUAX NMPOXOXAEHNS 3TaroB, NoApa3yMeBatoTCs NYHKTbl «PernameHTa...».
Crapr.

PaccTosHue go 1 atana — 200m.

Atan 1. MNepenpaBa BepTUKanbHbIM MagTHUKOM. KB — 4 MuH.
Mapamempsbi: L = po 3 m.

O6opydosaHue smana: IC — KI1, cygenckme nepuna, LC — KIJ1.
Helicmsus:. nBvxkeHne ydactHukoB no n. 7.15.1, 7.15.2., 7.15.5

PaccrosaHue oo 2 atana — 90m.

Ar1an 2. NepenpaBa no 6peBHy. KB — 4 MuH.

[Napamempesi: L 6peBHa = 8.5 M., paccTosiHMe mexay onopamu = 8.5 m.

O6opydogaHue smana: WC — B3, KJ1, TO1 — ropu3soHTanbHasd onopa, cygenckue nepuna, LUC — B3, K, TO2 -
ropusoHTanbHas onopa

Heticmeus: aBwxeHWe y4aCTHMKOB Mo 7.8.

PaccrtosHue go 3 atana — 70Mm.

Ar1an 3. Cnyck no cknoHy no nepunam. KB = 4 MuH.

[apamempebl: L =13 M, a = 20°.

ObopydosaHue amarna: IC — B3, KJ1 no ropusoHTanbHon onope, TO1 — ropusoHTansHoe B6peBHO, cyaenckie nepuna,
LC - B3, KI.

Heticmeus: cnyck no cknoHy no n. 7.10.

Ar1an 4. NMNoabem no cknoHy no nepunam. KB = 4 muH.

Mapamempebl: L =14 m, a = 20°.

O6opydosaHue smana: IC — B3, KI1, cygenckue nepuna, LIC — B3, KJ1 no ropusoHTansHon onope.
Heticmeus: nogbem no ckrnoHy no n. 7.10.

PaccrosHue no dvHuwa — 50 m

DuUHnLL.




OTKpbITbIM YEeMMMOHAT N NEPBEHCTBO rOPOACKOro okpyra TonbATTU NO CNOPTUBHOMY TYpPU3MY
(auctaHumm - newexogHble)

29 mass 2016 200a 2. Tonbsammu, n. XKue. mope

YCNOBUA «AUCTAHLUMU — NELLEXOOHOW» (kopoTkoit) 2 KITACCA.

Knacc gucranuum - 2 Ha6op BbicoTbl — 27 M
KonnyecrtBo 3Tanos - 4 OnuHa guctadumm — 410 m
O6uiee KOHTpPONbLHOE Bpems - 30 MUHYT

I'IepetleHb dTanosB, napamMeTpbl, oGopyp,OBane n ycnoBus npoxoxpaeHus

Moa nyHKTaMK, ykasaHHbIMU B YCIOBUSAX NMPOXOXAEHUS 3TaroB, NoApa3yMeBatoTCs NyHKTbl «PernameHTa...».
Crapr.

PaccTosHue go 1 atana — 200m.

Atan 1. MNepenpaBa BepTUKanbHbIM MasgTHUKOM. KB — 4 MuH.
Mapamempsbi: L = po 3 m.

O6opydosaHue smana: IC — KI1, cygenckme nepuna, LC — KIJ1.
Helicmsus:. nBvxkeHne ydactHukoB no n. 7.15.1, 7.15.2., 7.15.5

PaccrosaHue oo 2 atana — 90m.

Ar1an 2. NepenpaBa no 6peBHy. KB — 4 MuH.

[Mapamempsi: L 6peBHa = 8.5 M, paccTtosHne mexagy onopamu = 8.5 m.

ObopydosaHue smana: VIC — B3, KI1, TO1 — ropusoHTanbHas onopa, cygenckie nepuna ansg socctraHosnexums, LIC —
B3, KI1, TO2 — ropusoHTanbHas onopa

Jelicmeusi: BOCCTaHOBNEHWE NepPUI y3rnoMm LWThIK, ABWKEHWE YH4aCTHUKOB MO 7.8., CHATME Nepun He OCYLLECTBNSIETCS.

PaccrosHue go 3 atana — 70m.

Ar1an 3. Cnyck no cknoHy no nepunam. KB = 6 MuH.

[apamempebl: L =13 M, a = 20°.

ObopydosaHue amana: NIC — B3, KJ1 no ropnsoHTanbHon onope, TO1 — ropusoHTansHoe 6pesHo, LIC — B3, KI1.
Heticmeus: opraHusaums nepun no n. 7.6., cnyck no ckrnoHy no n. 7.10., cHaTne nepunno n. 7.7.1.

Ar1an 4. NMNoabem no cknoHy no nepunam. KB = 4 muH.

Mapamempebl: L =14 m, a = 20°.

O6opydosaHue smana: IC — B3, KI1, cygenckue nepuna, LIC — B3, KJ1 no ropusoHTansHon onope.
Heticmeus: nogbem no ckrnoHy no n. 7.10.

PacctosiHue oo donHuwa — 50 m

DuUHnLL.




OTKpbITbIM YEeMMMOHAT N NEPBEHCTBO rOPOACKOro okpyra TonbATTU NO CNOPTUBHOMY TYpPU3MY
(auctaHumm - newexogHble)

29 mass 2016 200a 2. Tonbsammu, n. XKue. mope
YCNOBUA «AUCTAHLUU — NELLEXOOHOW» (kopoTtkon) 3 KITACCA.

Knacc gucrtaHuum - 3 Ha6op BbICcOThI - 60 M

KonuyecTBO 3T1anoB - 7 OnuHa auctaHumm - 800 m

OObLee KOHTPONbHOE Bpems - 34 MUHYT

I'IepetleHb dTanoB, napamMeTpbl, OGOpy,D,OBaHVIe n ycnoBus npoxoxpaeHus

Moa nyHKTamu, ykasaHHbIMWU B YCMOBMWSIX MPOXOXAEHWS 3TanoB, nogpasymeBaloTcs MNyHKTbl «PermameHTa...». Bce
cyaenckme kapabuHbl ABMSOTCS 3arnyLweHHbIMU.

Crapr.

PaccTosaHue go atana 1-2 — 250m.

Bnok atanoB 1-2. HaBecHas nepenpaBa — [lepenpaBa no napamnenbHbiM nepunam. KB = 10 MuH.
Bnok aTanoB npoxogutcsa B cnegyowemM nopsake.

YyacTHuK:

1) kpenuT Ha TO1 (HWXKHAA onopa) nepuna ang atana 2;

2) npoxogut atan 1 cornacHo ycrnosusim;

3) HaBoOMT Nepwna napanneneHon nepenpasbl, NPOXOAMT 3Tan 2 COrnacHO YCOBUSIM.

Or1an 1. HaBecHasa nepenpagBa.

Mapamempsi: L = 15,6 m. a = 0°,

O6opydosgaHue smana: NC — O3 no ropusoHTansHow onope, TO1 — ropm3oHTanbHasa onopa, cyaenckue nepwna, LIC —
03, TO2 — no ogHOMY CyaeckoMy KapabuHy Ha BEPXHEN N HDKHEN onope.

Heticmeus: nepenpaBa ydactHuka no n. 7.9. Mo npuxogy Ha TO2 yyacTHWK 06s3aH nepBbiM AeVCTBMEM BCTaTb Ha
camocTpaxoBky B TO2 40 BbINOMHEHMWS MOObIX AENCTBUA N MOXET OTCTErHYThb €e nepes Havyanom ABWKeHWs Mo atany 2.

Jr1an 2. NMepenpaBa No napanienbHbIM Nepunam.

[Mapamempei: L = 15,6 m.

Ob6opydosaHue amana: NC — O3, TO2 — no ogHOMYy cygenckoMy KapabuHy Ha BEPXHEW U HWXKHEW onope, cygenckas
BepXxHsAs nepuna napannensHon nepenpasbl, LIC — O3 no ropusoHTaneHowm onope, TO1 — ropudoHTansHasa onopa.
Heticmeus: opraHusauusi nepwn no n. 7.6, ABWkeHne yd4acTHuUka no n. 7.8., cHaTmMe nepun no n.7.7.1.

O6paTtHoe aBwxeHue: No cygenckum nepunam no n. 7.9 k TO2.

PaccrosHue go 3 atana — 20m.

Oran 3. HaBecHas nepenpaBa. KB = 3 MuH.

lMapamempsbi: L = 30 m.

ObopydosaHue smana: VC - KJ1, cygelickme casoeHHble nepuna, TO 1, 2 — ropusoHTanbHble onopsl, LIC — KIT.
Heticmeus: nepenpaBa y4acTHMKOB Mo n. 7.9.

PaccrosiHue go 4-5 atana — 250m.

Bnok atanoB 4-5. [Mlogbem No HaBecHon nepenpaBe — cnyck no nepunam. KB — 10 MUH.

Otan 4. Noasem No HaBeCcHOU nNepenpase.

MNapamempsbl: L =16 m, a = 32°,

Ob6opydosaHue smana: NC — B3, BCC, KJl, TO1 — ropmusoHTanbHas onopa, cygelckMe CABOEHHble nepuna Ans
BoccTaHoBneHus., LIC — O3, TO2 — cynenckuii HepasbEMHbIN kapabuH, AN opraHM3auuy nepun U caMmocT PaxoBKW.
Jelicmeusi: BOCCTaHOBMEHME NepUn y3roM LThIK, Nepenpasa y4acTHuka no n. 7.9. ¢ camocTpaxokon no n. 7.10.2. Mo
npuxogy Ha TO2 yyacTHuK 00s3aH NepBbIM OENCTBMEM BCTaTb Ha camocTpaxoBky B TO2 Ao BbINOMHEHUS NOObLIX
OENCTBUA U MOXKET OTCTErHYTb €€ nepes Havanom ABvKeHust no atany 5. CHATMe nepun He OCYLLIECTBSIETCS.

dT1an 5. Cnyck no nepuvnam.

Mapamempsbi: L =9 m, a = 90°.

ObopydosaHue smana: WC — O3, BCC, TO2 — cymelckuii HepasbEMHLIN KapabwH Ansi opraHusaumMm nepun u
camocTpaxosku. LJC — B3.

Hetcmeus: Mo npuxogy Ha TO2 yyacTHUK 00513aH NepBbIM AENCTBMEM BCTaTb HA caMOCTpaxoBKy B TO2 [o BbIMOMHEHUS
nobbix AENCTBMI N MOXET OTCTErHyTb ee nepes Havyanom ABMkeHus no atany 5. OpraHunsauma nepun no n. 7.6., cnyck
y4yacTHuka ro n. 7.10., cHatve nepynno n. 7.7.1.

O6paTtHoe aBwxeHue: no cyaencknm nepunam no 7.9 ¢ camoctpaxoskown rno 7.10.2 n BCC k TO2




OTKpbITbIM YEeMMMOHAT N NEPBEHCTBO rOPOACKOro okpyra TonbATTM MO CNOPTUBHOMY TypU3My
(auctaHumm - newexogHble)

29 mass 2016 200a 2. Tonbsammu, n. XKue. mope

PaccTosiHue go 6 stana — 50m.

O1an 6. NMepenpaBa MasTHUKOM No 6peBHY. KB — 3 MUH.

Mapamempel: L 6peBHa = 8,5 M, paccTosHne mexay onopamu = 8,5 m.

ObopydosaHue amana: NC — B3, TO1 — 1 cyaerickun kapabuH. KJT — Hayano O3. LC — B3, KI1 — okoHuyaHne O3.
Heticmeus: OpraHnsaums nepun no n.7.6, ABuxeHne ydyactHuka no n.7.14.2, 7.14.4, 7.14.5., cHatme nepvn no n.7.7.1.

PaccrosiHne oo 7 atana — 180m.

Or1an 7 . Cnyck B gBa npuema KB = 8 MuH.

lMNapamempsi: L = 36 M, anuHHa nepeoro yyactka TO1 - TO2 — 18m, anuHa BToporo TO2 - LIC — 18m.a = 10°.
ObopydosaHue smana: NC — B3, KJT — Hayano O3, TO1 - cygenckun HepasbéMHbIN kapabuH, TO2 - cygenckum
Hepa3bEMHbIN kapabuH (Cyaoenckasa BepeBka C y3namu, BbicoTa kpenneHusa ot 3emnu 30 cm) , UC — B3, KJ1 okoH4aHune
03.

Helicmeus: Y4acTHUK OCyLlecTBAsieT cnyck B ABa npvema. OpraHusaumsi nepwun no n.7.6, obsisaTenbHa Ha KaXKoom
yyacTke. [IBmxxeHue ydacTHuka no n.7.10. CHATMe nepwn no n.7.7.1. 3anpeLlueHo Havyano ABWXKEHUs Ha BTOPOM y4acTKe
(TO2-UC) po oceoboxaeHusa TO1.

ObpaTtHoe aswxeHune: CeoboaHbiM aABmkeHnem go TO1.

PacctosiHue oo donHuwa — 50 m

DuHnL.




